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ИТОГИ КОНКУРСА 

НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ФЕДЕРАЛЬНОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ УПРАВЛЕНИИ 
ФЕДЕРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ПО РЫБОЛОВСТВУ
На основании решения комиссии Северо-Западного территориального управления Федерального агентства по рыболовству по проведению конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации 
от 12.09.2011 № 1 признаны победителями конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации следующие лица:
ПАВЛЮШИН Евгений Николаевич - на должность государственного инспектора отдела государственного контроля, надзора и рыбоохраны по Санкт-Петербургу и Ленинградской области;
МОСИНА Марина Борисовна - на должность специалиста-эксперта отдела государственного контроля, надзора и рыбоохраны по Санкт-Петербургу и Ленинградской области;
БЫКУЛЯК Игорь Владимирович - на государственную должность консультанта отдела согласования размещения хозяйственных и иных объектов;
ИНОЗЕМЦЕВ Павел Владимирович - на государственную должность старшего государственного инспектора отдела государственного контроля, надзора и рыбоохраны;
БОГАЧЕВА Виолетта Валерьевна - на государственную должность главного специалиста-эксперта отдела государственной службы и кадров;
КАЧАН Екатерина Дмитриевна - на государственную должность ведущего специалиста-эксперта отдела организации и регулирования рыболовства;
КОНДРАТЬЕВА Инна Викторовна - на государственную должность начальника отдела рыбопромысловых участков;
СУЛЕЙМЕНОВ Артем Алексеевич - на государственную должность главного специалиста-эксперта отдела организации и обеспечения деятельности;
БЕКМУРЗАЕВ Али Исакович - на государственную должность главного специалиста-эксперта отдела организации и обеспечения деятельности;
ОХОТА Константин Александрович - на государственную должность главного специалиста-эксперта морского отдела;
МИХАЙЛОВ Алексей Иванович - на государственную должность государственного инспектора отдела государственного контроля, надзора и рыбоохраны по Псковской области.
