РАЗЪЯСНЕНИЕ
от 31.12.2010
положений конкурсной документации для проведения конкурса на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка для осуществления прибрежного рыболовства в Финском заливе Балтийского моря в административных границах Ленинградской области
«Вопрос: Заявки поданы в запечатанных конвертах, на которых указаны наименование конкурса, без указания номеров лотов. Номера лотов указаны на Заявках, вложенных в вышеуказанных конвертах.
Будут ли такие конверты вскрываться, а вложенные в них заявки допущены к конкурсу».
Разъяснение: согласно пункту 38 «Правил организации и проведения конкурса на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка для осуществления промышленного рыболовства», утверждённых Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.04.2008 № 264 (далее – Правила), комиссия вскрывает все конверты с заявками, поступившими организатору конкурса к началу процедуры их вскрытия. 

В соответствии с пунктом 45 Правил решение о допуске или об отказе в допуске заявителей к участию в конкурсе принимается комиссией по основаниям, предусмотренным пунктом 15 Правил, а именно:
1) непредставление заявителем предусмотренных пунктами 27 и 28 Правил документов и информации либо наличие в них недостоверных сведений;

2) несоответствие заявителя требованиям, установленным пунктом 12 Правил;

3) несоответствие заявки и прилагаемых к ней документов требованиям, установленным пунктами 27–29 Правил.

При этом, согласно пункту 8 Правил, решение о допуске либо об отказе в допуске к участию в конкурсе по основаниям пункта 15 Правил принимается комиссией открытым голосованием простым большинством голосов членов комиссии, присутствующих на заседании.

Руководитель управления                                                                С.Н. Муравьёв

