ПАМЯТКА 
О подаче отчетов по вылову

В соответствии с пунктом 9.1 Правил рыболовства для Западного рыбохозяйственного бассейна, утвержденных приказом Минсельхоза России от 30.10.2014 №414, и пунктом 9 Правил рыболовства для Западного рыбохозяйственного бассейна, утвержденных приказом Минсельхоза России от 06.11.2014 №427, при осуществлении промышленного рыболовства, прибрежного рыболовства, рыболовства в научно-исследовательских и контрольных целях, рыболовства в учебных и культурно-просветительских целях, рыболовства в целях аквакультуры (рыбоводства), юридические лица и индивидуальные предприниматели представляют в территориальные органы Росрыболовства сведения о добыче (вылове) водных биоресурсов (далее – отчетность) в сроки, указанные в Правилах рыболовства. 
Обращаем внимание, что в случае, если отчетная дата выпадает на выходной день, срок подачи отчетности нарушаться не должен. 

Также сообщаем, что указанную отчетность необходимо предоставлять в Управление посредством направления 
на электронный адрес statistica@sztufar.ru. 
Форма отчета находится на сайте sztufar.ru в разделе «отдел организации и регулирования рыболовства», во вкладке информация для пользователей.

