РАЗЪЯСНЕНИЕ
положений конкурсной документации для проведения конкурса на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка 
для осуществления прибрежного рыболовства в Финском заливе 
Балтийского моря в административных границах Ленинградской области
ВОПРОС: Какие документы, по определению Федерального  агентства по рыболовству, необходимо представить для подтверждения средневзвешенных показателей освоения квот (объемов) добычи (вылова) водных биологических ресурсов, выделенных ранее заявителю в соответствующих районах промысла для осуществления промышленного рыболовства на рыбопромысловых участках  за последние 4 года, предшествующие проведению конкурса?

РАЗЪЯСНЕНИЕ: Документ, подтверждающий средневзвешенные показатели освоения квот добычи (вылова) водных биологических ресурсов, выделенных ранее заявителю в соответствующих районах промысла для осуществления промышленного рыболовства на рыбопромысловых участках за последние 4 и менее года, предшествующие проведению конкурса (определяется как отношение суммы фактических показателей добычи (вылова) водных биологических ресурсов к общему объему квот, выделенных для осуществления промышленного рыболовства на рыбопромысловых участках):
Справка, подписанная заявителем, об объемах добытых (выловленных) водных биологических ресурсов выделенных заявителю за последние 4 и менее лет в соответствующих районах промысла для осуществления промышленного рыболовства на рыбопромысловых участках, которая заполняется на основании:

- разрешений на добычу (вылов) водных биологических ресурсов;

- форм федерального государственного статистического наблюдения №1-п (рыба).
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